

## PRIJAVNI USLOVI ZA POJEDINAČNO UČEŠĆE

### 1 Kotizacija je obavezna za sve učesnike i iznosi 220,00 EUR.

Kotizacija obezbeđuje identifikacioni bedž, kotizacioni komplet i pravo učešća na svim zvaničnim programima i animativnim sadržajima.

Kotizacija obezbeđuje ručak u Hotelu Avala 23, 24. i 25. 09.2024.

### 2 Hotelski smeštaj (po osobi, jedno noćenje sa doručkom, uključena boravišna taksa i osiguranje).

Hotel	oznaka	tip sobe	eur
Avala Resort & Villas	A	1/1	185,50
Avala resort & Villas	A	1/2	103,50
Slovenska plaža 4*	SP	1/1	54,50
Slovenska plaža 4*	SP	1/2	46,50

(NAPOMENA: „Hotel Avala Resort & Villas“ raspolaže smeštajem u recepcionoj zgradi i u vilama. Sobe se dodjeljuju prema trenutnoj raspoloživosti, pa Organizator nema mogućnost garantovanja objekta u kome će se soba nalaziti.)

Doplata za dopunsku restoransku uslugu (polupansion - HB), dnevno, po osobi:

Restoranska usluga	polupansion (HB)
Avala Resort & Villas	25,00
Slovenska plaža 4*	11,00

Doplata za pogled na more (samo za „Avala Resort&Villas“) je 20,00 eura dnevno po sobi.

### 3 Pojedinačno prijavljivanje i napomene

- Prijavljivanje se vrši dostavom (na [info2024@infofest.com](mailto:info2024@infofest.com)) spiska učesnika sa pojedinačnim datumima dolaska/odlaska, oznakom hotela, tipa sobe i restoranske usluge.
- Po prijemu prijave, Organizator dostavlja obračun i instrukciju za uplatu u korist svog operatora (agencija BTA). Obračun ima smisao rezervacije, sa važnošću u okviru roka plaćanja.
- Rezervacija smeštaja se automatski poništava ako plaćanje nije izvršeno u roku naznačenom na instrukciji, pa je prijavu potrebno obnoviti.
- Prijave i uplate su neopozive. Izmene imena učesnika su moguće do 16.09.2019. godine. Zbog ograničenih smještajnih kapaciteta, **prioritet za prijavljivanje pojedinačnih predstavnika firmi učesnica važi do 02.09.2024.**
- Cene smeštaja u ostalim hotelima, kao i cene avionskog prevoza i transfera sa/do aerodroma se dobijaju na upit.
- Po dolasku, učesnici se registruju na Welcome desk-u INFOFESTA u hotelu „Avala“

## 4 Program putovanja

### Prvi dan

Polazak sa aerodroma Beograd Nikola Tesla, prema tremenu u avionskoj karti, dolazak na aerodrom Tivat/Podgorica, transfer do odabranog hotela (za putnike koji su izbrali tu opciju).Smestaj u izabranom hotelu, prva usluga vecera/nocenje (prema izboru)

### Drugi/četvrti dan

Smeštaj na bazi izbrane usluge (doručak/večera) u sobi izabranog tipa, u izabranom hotelu.

Sve sobe imaju kupatilo, televizor,mini bar.

Poslednja usluga je doručak, sobe se napuštaju do 11:00.

Transfer za aerodrome Tivat/Podgorica. Poletanje za Beograd (za sve koji se prijave za prevoz).

ORGANIZATOR PUTOVANJA: Privredno drustvo BTA doo, Takovska 6, Beograd, licenca OTP 214/2021